



ІНТЕРПАЙП
НТЗ

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня
за спеціальністю 136 «Металургія»

Якісна підготовка здобувачів третього рівня вищої освіти (аспірантів) в сфері підготовки висококваліфікованих фахівців на теперішній час для України є важливим завданням. Металургія завжди була і є серед флагманів розвитку науки і економіки України. Вивчення дисциплін щодо методів отримання та дослідження металів, які використовуються у методології досліджень металів, а також ознайомлення зі спеціальними металургійними технологіями, які застосовуються на підприємствах України, дозволяє здійснювати якісну підготовку науковців та викладачів у сфері металургійної промисловості. Рецензована освітньо-наукова програма спрямована на підготовку особи з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення.

Інститут чорної металургії ім. З.І. Некрасова Національної академії наук України (ІЧМ НАН України) має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби здійснювати підготовку здобувачів вищої освіти третього рівня, програма розроблена співробітниками ІЧМ НАН України після консультацій з провідними фахівцями металургійних підприємств, науковцями, викладачами. Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 136 «Металургія» галузі знань 13 «Механічна інженерія» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Директор технічний
дивізіону по виробництву
залізничної продукції
ПАТ «ІНТЕРПАЙП НТЗ»



О.В. Рослік